
Partager son lecteur optique avec Windows 10 

 

Avec les netbooks et les ultrabooks, les ordinateurs portables sont de plus en plus petits et légers. Pour 

parvenir à cette miniaturisation, les constructeurs ont fait l'impasse sur les lecteurs optiques. 

Si vous avez besoin de lire un CD ou un DVD, vous pouvez passer par un lecteur/graveur externe à 

raccorder à votre ordinateur via un port USB. Ce périphérique coûte une quizaine d'euros. 

 

 

 

 

 

Si vous avez un ordinateur de bureau à disposition et que vos ordinateurs sont en réseau (s'ils utilisent la même box 

pour se connecter à Internet par exemple), vous pouvez partager le lecteur optique de l'ordinateur de Bureau pour 

l'utiliser sur votre portable à travers le réseau local. 

Avec les fonctions réseau de Windows 10 cette opération est très facile. 

Cette solution d'appoint vous évitera d'avoir à acheter un lecteur externe pour installer un programme ou récupérer 

les fichiers d'un disque. 
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Partager un lecteur 

 

Dans un premier temps, vous devez partager votre lecteur optique sur l'ordinateur de Bureau qui en dispose d'un. 

1. Ouvrez l'explorateur Windows. 

 

2. Si vous n'est pas en affichage Ce PC, cliquez sur Ce PC dans la colonne de gauche. 

 

3. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'icône de votre lecteur optique. 
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4. Cliquez sur Propriétés dans le menu qui apparaît. 

 

5. Ouvrez l'onglet Partage. 

 

6. Dans la fenêtre qui s'ouvre, cliquez sur le bouton Partage avancé. 

 

7. Cochez la case Partager. 

 



8. Donnez un nom au lecteur, Lecteur DVD par exemple. 

 

9. Cliquez sur le bouton Autorisations. 

 

10. Vérifiez que le groupe Tout le monde a bien accès en lecture au lecteur. Validez deux fois par OK. 

 

Simplifier l'accès au lecteur 
 
Pour vous simplifier l'accès au lecteur depuis votre autre ordinateur, vous pouvez désactiver la demande du mot 

de passe. Les manipulations suivantes sont à effectuer sur l'ordinateur qui dispose du lecteur optique. 

1. Dans l'onglet Partage des propriétés du lecteur optique, cliquez le lien Centre réseau et partage. 

 



2. Dans votre profil réseau actuel, sélectionnez l'option Désactivé le partage protégé par mot de passe de 
la rubrique Partage protégé par mot de passe. 

 

3. Cliquez sur Enregistrer les modifications. 

 

4. Votre lecteur optique est alors partagé. 

 

5. Validez. Une icône indique dans l'explorateur que le lecteur est partagé. 

 

Exploiter le lecteur via le réseau 
 
Vous allez maintenant pouvoir ajouter le lecteur partagé à votre ordinateur qui n'a pas de lecteur optique. Vous 

pourrez ainsi y accéder comme si le lecteur était branché à votre ordinateur. 

1. Sur l'ordinateur portable qui n'a pas de lecteur, cliquez sur le bouton Démarrer puis sur Ordinateur. 

 

2. Dans le volet de gauche, cliquez sur Réseau. 



 

3. Double cliquez sur le nom de l'ordinateur sur lequel vous avez partagé le lecteur CD. 

 

4. Le partage Lecteur DVD que vous avez créé sur l'ordinateur de bureau apparaît. 

 

5. Cliquez dessus avec le bouton droit de la souris puis cliquez sur Connecter un lecteur réseau. 

 

6. Choisissez la lettre à attribuer à ce lecteur et cliquez sur Terminer. 



 

7. Le lecteur optique de votre ordinateur de bureau apparaît désormais dans l'explorateur de votre ordinateur 
portable, dans la rubrique Emplacement réseau. 

8.  

9. Ouvrez-le pour accéder au contenu du disque placé dedans. 

 

10. Notez que le lecteur DVD sera automatiquement connecté à votre ordinateur au démarrage. Si vous ne 

souhaitez plus y avoir accès, cliquez dessus avec le bouton droit de la souris et cliquez sur Se déconnecter. 

 


